

---

## **В результате нападения, погибла сотрудница почты**

В дежурную часть ОВД по МО «Анивский городской округ» от оперативных сотрудников этого же отдела поступило сообщение о том, что в третьем подъезде дома № 8 по ул. Ленина г. Анива обнаружена 28-летняя гр.П. с телесными повреждениями в виде открытой черепно-мозговой травмы, ушиба головного мозга, перелома затылочной кости. Девушка незамедлительно была госпитализирована в Сахалинскую областную больницу, где спустя два дня от указанных телесных повреждений скончалась.

По данному факту следственным отделом по Анивскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Марченко А.М.) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что потерпевшая являлась сотрудником почты и 05.01.2010 года разносила пенсионерам пенсии. В период времени с 11 до 12 часов, на потерпевшую, находившуюся в третьем подъезде дома № 8 по ул. Ленина г. Анива, напало неизвестное лицо и причинило девушке вышеуказанные телесные повреждения, а также похитило сумку, в которой находились денежные средства около - пяти тысяч рублей.

В настоящее время следственным отделом по Анивскому району совместно с сотрудниками милиции проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, совершивших преступление.

*11 Января 2010*

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/812601>